



市委理论学习中心组举行专题学习会 持续推进法治建设创新保护基层减负 为中国式现代化永康实践提供坚强保障

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)11月5日,市委理论学习中心组举行专题学习会,深入学习领悟习近平法治思想,习近平总书记关于加强知识产权保护的重要论述,习近平总书记关于加强知识产权保护的系列重要论述和《整治形式主义为基层减负的若干规定》,认真贯彻落实党的二十届三中全会关于完善中国特色社会主义法治体系的重大决策,持续推进知识产权保护 and 基层减负工作,持之以恒用党的创新理论武装头脑、指导实践,为打好五战双强 行动组合拳,推进中国式现代化永康实践提供坚强保障。

市委书记胡勇春主持会议并讲话。郑云涛、陈美蓉、胡积合、王海涛以及市委理论学习中心组其他成员参加学习会,王海涛、吴建表、李浩锋、王斌作发言。

会议指出,党的十八大以来,习近平总书记从坚持和发展中国特色社会主义全局和战略高度,定位法治、布局法治、厉行法治,创造性地提出了关于全面依法治国的一系列新理念新思想新战略,形成了习近平法治思想,引领推动中国特色社会主义法治体系建设取得了历史性成就。我们要树牢法治理念,一体学

习领悟习近平法治思想和党的二十届三中全会精神,不断提高运用法治思维和法治方式解决问题、推动工作的能力本领,以高水平法治永康建设护航高质量发展。要坚持法治正确方向,把握系统思维、价值指向和实践要求,以全局观念共同推进依法行政、依法治国,纵深推进法治政府建设,夯实法治社会建设基础,坚定不移走中国特色社会主义法治道路。要坚持以法治促改革,坚持改革和法治相统一,更加善于运用法治思维和法治方式推进改革,始终在法治下推进改革、在改革中完善法治,推动法治建设和改革攻坚协同突破。要坚持以法治优环境,树牢 法治是最好的营商环境 的理念,强化依法行政,强化公正司法,强化法治服务,强化全面普法,不断提升营商环境法治化水平。要坚持以法治促治理,聚焦服务大局,深入推进信访工作法治化,深化运用 龙山经验,强化法治队伍建设,一体推进法治永康和平安永康建设,持续提升基层治理现代化水平。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强知识产权保护的系列重要论述精神,以改革的精神和方法破解

知识产权领域深层次体制机制障碍,构建完善知识产权全链条保护服务体系,强化创新保护,以高水平知识产权工作促进新质生产力发展,加快形成赢得竞争、制胜未来的新优势。要强化知识产权创新融合,构建知识产权与科技创新协同联动机制,借力现代农机装备技术创新中心、长三角五金研究院、五金技师学院等平台,强化企业科技创新主体地位,全面激发全社会知识产权创造能力。要强化知识产权落地转化,积极搭建科技成果转化平台,构建知识产权全链条服务体系,推动专利链与产业链、创新链、资金链深度融合,加快实现技术专利化、专利标准化、标准产业化,推动产学研融合更顺畅。要强化知识产权保障保护,以政务服务增值化改革为牵引,持续完善知识产权行政服务、公共服务、市场服务功能,加快构建知识产权创造、运用、保护、管理全链条服务体系,坚决打击各类知识产权侵权行为,切实为企业创新发展营造良好环境。

会议强调,要以高度的政治自觉抓实基层减负各项工作,坚决深化效能革命,以减负提效激活干部干事创业精气

神。要学透 应学之义,充分把握基层减负使命任务,把准吃透部署要求,进一步把握减负与增效、规范与创新、服务与监管的关系,切实发挥 关键少数 的引领带动作用,以上率下一级做给一级看、一级带着一级改,形成上下同欲、同频共振、一贯到底的良好氛围。要减下 应减之负,强力攻坚源头问题标本兼治,持续推进重点领域整治整改工作,加快构建完善问题线索 线上+线下 多维立体监测矩阵,在深挖根源上下功夫,在集中整治上动真格,在建章立制上求实效,让基层干部把更多时间和精力放到抓落实上。要明晰 应尽之责,持续推进责任落实可感可及,树牢 真抓实干实绩导向,坚持减负、赋能相贯通,统筹打好容错纠错、能上能下、综合考核、离任交接等组合拳,以改革思路谋深谋实创造性贯彻落实的制度性安排和关键性抓手,让想干事、能干事、干成事的干部不断涌现,推动基层减负工作可感可及、常态长效。



请您关注今日头条



红火迎盛 柿

11月8日,第十七届中国方山柿之乡丰收文化旅游周在舟山镇大路任村启幕。本次活动以 红火迎盛 柿乡约话未来 为主题,旨在以柿为媒,以节会友,发展集农业开发、品牌推介、旅游休闲于一体的柿子经济。图为游客在 晒秋图 前驻足欣赏。融媒记者 施俊涛 许诺 摄

农行视角



永康农商银行成功落地首笔 X-Bond 业务

本报讯(通讯员 杜欢畅)近日,永康农商银行通过全国银行间市场本币交易平台,成功落地首笔 X-Bond 业务。这一创新举措不仅标志着该行在债券市场交易方式上的突破,也进一步提升了交易效率和市场流动性。

X-Bond 是一种创新型交易机制,采用 匿名报价+自动匹配+点击成交 的模式。参与机构可匿名报价,基于双边授信自动匹配成交,能够展示逐笔成交信息并优先展示活跃债券报价成交行情。这一交易机制提高了现券市场价格透明度,为参与机构提供了更多便利。

近年来,永康农商银行积极探索新型债券交易模式,不断拓宽业务渠道。该行通过全面参与 X 系列模块业务,不断丰富现券交易方式,以科技赋能优化交易体系建设,持续提高市场活跃度,为客户提供更加全面、专业的金融服务。

我市启动
119 消防宣传月活动

打卡胡长孺纪念馆
追寻一代名儒足迹

有事就找
企服中心
有困难就打
967890



新里办APP [扫一扫]